

晚报小记者爱心义卖各展才艺

这是“关爱太行抗战老兵”系列活动之一

□文/图 本报记者 孔琳

“走过路过不要错过……”8月3日上午及下午,燕赵晚报小记者在北国城市奥莱一层共享空间,为太行抗战老兵举行了两场献爱心的义卖会,这是晚报小记者“关爱太行抗战老兵”系列活动之一。孩子们稍显稚嫩的叫卖声吸引了很多热心人。小记者在义卖、推销、寻宝、展示才艺等环节,感受到了爱的温暖,体会到了助人的快乐,也增加了走上舞台的勇气。

早上9时,离义卖活动开始还有一小时,不少小记者就带着大包小包的义卖品赶到了活动地点集合。在等待活动开始的时间,大家忙着签到、布置小摊。听说本次活动有北国城市奥莱、石家庄宝和宝马4S店、好时光彩球河北鑫钰文化传播有限公司提供的爱心义卖品,大家都很期待。

10时许,义卖活动开始了,小记者主持人闪亮登场,一曲欢快的小提琴《青春舞曲》让义卖现场气氛逐渐高涨。而后,小记者还表演了街舞、双人舞、大提琴、尤克里里、朗诵等节目。“真是多才多艺呀!”大家对小记者赞不绝口。

这次义卖活动,小记者拿来了自己读过的图书、玩过的玩具、多余的文具和手工作品来做义卖品,大家还为自己的小摊取名、制作招牌。活动中,每位小记者都有机会上台



展示自己的小摊特色,并为自己的小摊吆喝助威。

“我参加过几次献爱心活动,我很愿意参加这样的活动,因为我想帮助需要帮助的人。”有小记者说出了心声,赢得了大家的热烈掌声。

爱心企业提供的义卖品是通过“寻宝”方式获得的,小记者很喜欢这种通过努力、取得收获的方式。最后,大家寻得了企鹅杯、鹦鹉公仔、赛车小熊、环保袋、影票、餐饮券、饮品等

爱心义卖品。下午活动结束后,小记者还一起学做气球人。

“赠人玫瑰,手有余香。希望大家在这次爱心义卖活动中,收获成长,收获责任感。所有献爱心的活动,最终受益的只会是我们自己。”晚报老师祝福大家。

“感觉收获挺多。”小记者家长觉得通过义卖活动,孩子有了成长。

来看看小记者的活动感受吧!



■义卖物品真丰富

活动感受

我更勇敢了

石家庄市友谊大街小学三(2)班 林小盟(小记者)

8月3日上午,我参加了燕赵晚报小记者“关爱太行抗战老兵爱心义卖会”,在这次活动中,我既担任了主持人又义卖了自己的东西。

活动开始时,我和其他两位小主持人走到台上,望着下面许多来参加义卖的小朋友和家长,我有些紧张,好像心里放了一只小兔子,不停地蹦蹦跳跳的……

活动开始了,在晚报老师的指导下,我们介绍了这次活动的意义,每位小记者还介绍了自己小摊儿的名称、特色、物品,还推荐了自己喜欢的东西。我向大家推荐了相册,因为相册可以把自己的照片贴上去,还可以画自己喜欢的画,做一个纪念。介绍完我自己的小摊儿,突然觉得我不紧张了,再次上台主持时,和前面的感觉不一样了,我心里的小兔子不知何时消失得无影无踪,接下来的主持很顺利。

这次活动还有寻宝环节,我在商场二楼寻到了一个环保袋,寻到的宝贝可以自己留下,也可以选择用来义卖,我向大家推荐了这个环保袋。活动中,我还义卖出了自己喜欢的书和玩具,在主持之余我还向其他小朋友和逛商场的人推荐。出乎我的意料,我的物品全都卖光了。活动最后,所有小朋友都把义卖款放到了捐款箱里,捐给抗战老兵。

这次义卖活动既有趣又有意义,通过活动既奉献了爱心,又锻炼了自己,让自己更加勇敢,希望下次再有机会参加这样的活动。

指导教师:陈乐

我为老兵献爱心

石家庄市新石小学六(2)班 王子萌(小记者)

为了向太行抗战老兵们献上我们的爱心,我们燕赵晚报小记者8月3日在北国城市奥莱举行了两场爱心义卖活动。

上午,随着几位晚报小主持人的登场,我们的义卖活动正式开始。我和小伙伴的每件义卖品卖得都不是很贵,一上午我们卖出了好几样物品,加起来一共卖了20多元钱!其中,我印象比较深刻的就是卖书的过程。我原本的定价是一本书两元钱。一位阿姨走过来拿着书翻看起来,不说买也不说不买。见此情景,我赶紧说:“阿姨,您要是喜欢,可以买两本,四元,还赠一个小礼物。”跟我一起来义卖的小伙伴也赶紧搭腔:“是啊,阿姨,这样多合适啊。”经过一番推销,我们终于把两本书以四元钱的价格卖了出去。

我和我的小伙伴高兴地击起掌来,兴奋得心脏都要跳出来了!我俩像枝头欢呼雀跃的小鸟,叽叽喳喳地谈论刚才义卖的紧张心情。站在旁边的小伙伴的妈妈,也被我们感染了,微笑着冲我们竖起大拇指。

再看看现场,每个来义卖的小记者,都卖出了好多物品。最后,我们排成一排,有序地把义卖款全部捐出。站在捐款箱前,每个小记者的脸上都洋溢着成功的喜悦,好像在说:希望参加过抗战的爷爷奶奶们,晚年更加幸福。

上台说话没那么难

石家庄市中山西路小学一(6)班 刘梦涵(小记者)

8月3日,我和妈妈参加了燕赵晚报小记者活动——关爱太行抗战老兵爱心义卖会。

义卖活动在北国城市奥莱一楼举行,我和妈妈首先来到一个小舞台前找晚报老师签到,然后开始布置我们的小店,摆放义卖物品。我带了很多义卖品,有玩具也有文具。

刚摆放完,就有一个小朋友来光临我的小店,她购买了一支12色的圆珠笔。这是我卖出去的第一件物品,接过钱的那一刻,我感觉特别开心。

活动的第一个环节是让我们上台介绍自己的小店和物品。可是我既害怕又紧张,不敢上台。后来晚报老师说让我站在她的旁边,妈妈也鼓励我,我才鼓足勇气上台介绍了自己的小店,并主推了抓不住的水蛇和气球这两款。我发现上台说话原来没有那么难。

活动第二个环节是商场寻宝。我从抽奖箱里抽到一张写着宝藏线索的纸条,上面写着“2楼小熊童装店”。根据线索,我和妈妈来到二楼寻找宝藏,很快我们在一家挂着写有“爱心品牌”气球的店铺内发现了宝藏,是一个大红包,红包里面有张纸条,上面写着“超市礼品兑换券”。我们用这张券兑换了一瓶饮料,并把它也放到义卖物品中一起售卖,定价是3元。我感觉寻宝真好玩。

活动第三个环节也是最后一个环节是捐款。我和参加义卖的所有小朋友站成整齐的一排,依次将义卖款放入捐款箱中。这些善款将捐给太行抗战老兵。能为太行抗战老兵贡献自己的一份爱心,我感觉无比自豪和光荣。

这是我第二次参加关爱太行抗战老兵的活动。太行抗战老兵之前为我们付出那么多,我也要为他们做一些事情。以后我还会一直关心和帮助他们的。

我做义卖小主持

石家庄市草场街小学一(11)班 曹艺珂(小记者)

8月3日,在北国城市奥莱,作为晚报小记者的我,很荣幸参加了“关爱太行抗战老兵”爱心义卖活动,能当爱心义卖主持人是一件很光荣的事情,并且我对当主持人很感兴趣。

以前我看到别人在台上当主持人的时候,非常地崇拜和羡慕,现在我终于有机会在台上当主持人啦!当晚报老师通知我能当主持人时,我特别兴奋。我在家反复练习主持台词和站姿,特别担心自己主持不好,我感觉当主持人不是一件容易的事情。我刚上台的时候有一些紧张,但是说了几句后就不紧张了,非常开心!

义卖的时候,有人很喜欢我的东西,购买了很多,我觉得他们真善良。爱心义卖代表了我们的爱心,我特别喜欢这次的爱心义卖,可以帮助太行抗战老兵,使他们可以生活得更好,我很高兴。他们用流血牺牲换来了我们今天的幸福生活,没有他们就没有我们的今天。

生活因爱而精彩,通过参加这次活动,我们会让关爱成为一种习惯,让奉献成为一种快乐。

小记者在行动之参加颁奖典礼

快乐换书

石家庄市中山西路小学一(3)班 杜浩宇(小记者)

7月27日上午,我们来到万科新都会,参加晚报小记者30天读书打卡颁奖典礼。

到了活动现场后,老师带领我们参观了这里,哇!有好多的图书。我们活动的其中一个环节是交换图书。小朋友手里面拿着自己喜欢的书,和大家一起分享书的故事,并和其他小记者交换图书,一起分享阅读的喜悦。我带了一本《装在口袋里的爸爸》,和一个小记者交换了《黑猫警长》这本书,我非常喜欢。我们有的在讲台上交换图书,有的在下面自由交换图书。在答题环节,小记者们都踊跃举手。我答对了一道题,获得一个小礼物,好开心。

最后小记者们都在着急地等待发奖状。30天里坚持听故事打卡的小记者都可以上台领奖状,我获得了一等奖,好开心。我想说,小朋友们应该多读书、读好书,每天坚持读书,才能学到更多知识。



■换来好书